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1. Dopolnite Gagnejevo taksonomijo!

Matematicno znanje

27 Intelektualne spretnosti

: 27

?7? Proceduralno znanje tC
277 Kompleksna proceduralna znanja

2. Katere reprezentacije matematicnih pojmov po Brunerju poznate?

3. Na primeru opisSite razliko med teoreti¢nimi matemati¢nimi pojmi in empiri¢nimi matemati¢nimi pojmi.

4. Dopolnite



Oblika transfera

matematicnega znanja

Primer

negativni

pozitivni

Vertikalni

horizontalni

5. NapiSite besedilne naloge za diferencirano utrjevanje na treh nivojih pri enoti »Pisno deljenje« v 4. razredu.

Ucenec Ucno Opis
znanje (1-
5)

1. Marko 4

2. Timi 5 SposobnejsSi/hiter/povrsen

3. Soren 4

4. David 4

5. Timotej 4 SposobnejSi/hiter

6. Andrej 3 Pocasen

7. Sandi 4

8. Miran 3

9. Valmir 3 Pocasen
10. Vlado 1 Ucne teZave
11. Nusa C. 5 Sposobnejsa/zanesljiva
12. Nusa V. 5 Zanesljiva
13. Anja 5
14. Kim 4
15. Tamara 1 Diskalkulija
16. Patricija 3 Ucne teZave
17. Vita 5 Zanesljiva/pocasna
18. Rebeka 3
19. Natalija 3 Ucne teZave

20 Giga 2 Ucne tezZave/prilagojen

program




Naloga reSitev NajniZji
moZzen razred
glede na ucni

nacrt

Taksonomska

stopnja

reprezentacija

V dveh zabojih je 56 jabolk. V drugem
zaboju je 7-krat vec jabolk kot v prvem.

Koliko jabolk je v prvem zaboju?

IzraCunaj 24:6=

Izberi si ploskev kvadra. Kateri lik bi

dobil, Ce bi to ploskev odtisnil?

Zapisi nekaj delov celote, ki so vecji od

dveh tretjin.

8. Zapisite enakosti za

a) priStevanje enic k tromestnem Stevilu s prehodom

b) seStevanje dvomestnih Stevil brez prehodom

c) priStevanje do deseticnega Stevila

d) deljenje (z ostankom) z veckratniki Stevila deset




e) asociativnost

f) distributivnostni zakon

9. ZapiSite primere:

a) Aritmeticnega algoritma:

b) algebrajskega algoritma

c) konstrukcijskega algoritma

10.Resite nalogo z matemati¢nim znanjem povprecnega petosolca.

Karte s Stevili od 1 do 5 so
postavljene v vrsto: 1,3,5,4,2.
Miha bi jih rad oremestil tako, da
bi si Stevila sledila po velikosti od
najmanjSega do najvecjega. V eni
potezi lahko zamenja katerikoli
dve karti med seboj. Po najmanj
koliko potezah bo Miha uredil

karte?

Janez je svojo podjetniSko kariero
pricel tako, da je kupil svoj prvi
stroj za recikliranje papirja. Posel
je Sel dobro, zato je kupil Se en
stroj. Stari stoj je lahko recikliral
tovornjak papirja v 4 urah, nov
stroj je enako zmogel v samo 2
urah. Koliko Casa traja recikliranje
te koliCine papirja, ¢e delata oba
stroja?

S 15 konzervami barve pobarvamo
18 stolov. Koliko stolov
pobarvamo s 25 konzervami

barve?
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